Ypok 54. MOHATTA «HA... BUIbLUE», «<HA... MEHLUE».
3bUJIbWUEHHA | SMEHLWIEHHA YNCJ1A HA KUJIbKA OAWHULUD.
3A0AUI HA 3bIJ1IbLUEHHA (3MEHLLEHHA)

YUNCJIA HA KUJIbKA OAUHULb

MerTa: po3KpUTU 3MICT MOHATb «Ha... BiNbLLIE», «Ha... MEHLLEY; 3aKPIrJIOBaTX 3HaHHA TabnnUb
[0AaBaHHsA i BigHIMaHHA uMcna 2, BMiHHA PO3B'A3yBaTU 3afadi Ha 30iNblueHHA (3MeH-
WeHHA) YMCa Ha KinbKa OAUHNLIb; BAOCKOHAOBATU 00UMNC/IOBaNIbHI HAaBUYKN; BUXOBY-
BaTW CTapaHHICTb.

Xin ypoky
I. OPFAHIBAUIAHUA MOMEHT

Il. MOBTOPEHHA BUBYEHOIO MATEPIANY
1. Beceni3sagaui

e Byiso y Mapuuku
Cim Arig Maaueu
4 arigku 3’ina,
A crinpxu gummniaa?

e Bina nicy Ha ramasii
3HaNIN MOPKBY cipi saiiri.
Bicim MOpKBUH — I1e umMaJo,
Yorupu 3’inu. CKinbku cTamso?

2. YcHiBnpaBm

— 36iapmuTu Ha 2 unciaa 5; 1; 8; 0.
— 3menmuTyu Ha 2 ynciua 4; 8; 7; 10.

3. PosB’sA3yBaHHA WaHLIOXKKiB» NpuKnagis
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4. Po3B’sA3yBaHHA NpuKnagis
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lll. O3HANOMJIEHHA 3 HOBUM MATEPIAJIOM.
POBOTA 3A NIAPYYHUKOM (c. 61)

3asoaHHA 1

— Ckinpku puboK B axkBapiymi y miBumaku? Ckinbku pubOK B akBapiymi
y xamonunka? CKaamiTh 3amauy i moscHiTs ii poss’asanus. [IpounTaiiTe BiAmIoOBigb.

3asoaHHs 2

— Crinpku mumok y 6imouku? CKinbku muiiok y saiuunka? CriaaniTes sagauy
i moscHiTh i1 po3B’a3anuA. [IpounraiiTe BigmoBigs.

— Illykatouwm 6iabIlle Ymcyo, ciain nomaBatu. lIlyKaouu MeHIIe YMUCJI0, CJIiT Bi-
HimaTH.




3ae0aHHA 3

— Ha axy raubuny mipuysaa rarapa?

— Ha axy raubuny nipays 6axjaamn?

— fx Tpeba MmipKyBaTH, 1100 TPABUJIHHO PO3B’A3aTH 3amaUy?
3as0aHHs 4

— Crinbku mupiskKiB 3’iB IToHUUK?

— Crinpku mupiskKiB 3’iB HesHaiiko?

— Sk Tpeba MipKyBaTH, 11100 TPaBUJILHO PO3B’A3aTU 3ama4y?
3as0aHHs 5

— PosraansTe TabanILi.
— IITo Tpeba 3podbuTH 3 UucaamMu mnepiroi Tadbauii? Ky mgito BuKonaTu?
— IITo Tpeba 3pobuTH 3 UnucaaMu Apyroi Tabauii? Ary mito BUuKoHATH?

Di3KyIbmMX8UNUHKA
IV. 3AKPINJIEHHA BUBYEHOIO MATEPIANTY

1. T[NoBTOpeHHA MOHATb KyMOBay», «3anNNTaHHA», PO3B’A3aHHAY», «BiANOBIAb»
3agavi. CknagiaHHA i po3B’A3yBaHHA 3afja4 3a KOPOTKNM 3anncom

Bymo — 5 Bymao — 6
Buixamo — 2 ITpunerino — 2
Sasumuniaocs — ? Cramo — ?

2. 3apava Ha KMIiTnmMBICTb
¥ 6imoukm Oyso 5 ropimkis. Bona 3’ina Bci, KpiMm Tperboro. CKiIbKU TOpiIiKiB

3aJIUIINIOCH Y OiTouKm?

V. NIACYMOK YPOKY. PEOJIEKCIA

— IITo o3Hauae «36iMBIIUTHA YKCIIO HA 2» 7
— IITo o3HAUa€e «3MEHIIIUTH YUCJTIO HA 2» ?




